



您现在所在的位置: 首页» 新闻网» 综合新闻» 正文

美国阿贡国家实验室主任一行访问北京理工大学

供稿: 材料学院 编辑: 新闻中心 辛嘉洋

(2016-04-12) 阅读次数: 1716

【字号 大 中 小】



近日, 美国阿贡国家实验室 (Argonne National Laboratory, United States) 主任Peter B. Littlewood院士一行访问北京理工大学, 与材料学院吴锋教授及研究团队进行了学术交流, 听取了相关研究人员的介绍和北京理工大学在高比能二次电池新体系、高性能锂离子电池材料和废旧电池回收等科研前沿的最新工作进展。客人们还与一些在读博士生进行了座谈, 并参观了相关实验室。吴锋教授团队和美国阿贡国家实验室在中美清洁能源—高性能二次电池与相关材料研究方面已有近10年密切的合作, 双方研究人员多次互访, 已在Adv. Mater. (IF: 17.5)、Nano Lett. (IF: 13.6)等本领域顶尖国际期刊联名发表了十多篇论文, 成为国际二次电池领域很有影响力的团队之一。吴锋教授团队先后派出了年轻教师前往阿贡作为访问学

者、博士毕业生去做博士后研究，还派出了在读博士生到阿贡进行为期一年的学习研究。吴锋教授也曾应邀到阿贡国家实验室访问，并做了专题学术报告。

Littlewood主任对北京理工大学取得的研究成果表现出极大的兴趣，给与了高度评价。他表示，美国阿贡国家实验室希望进一步推进与北京理工大学的交流与合作，欢迎更多的科研人员和博士生到阿贡访问，进行合作研究。

、阿贡国家实验室是美国能源部最大的研究中心，也是全美第一个国家实验室，于1946年建立，占地1500英亩（9105亩）。该实验室拥有约4500名员工，约1700名的科学家和工程师。

分享到：[新浪微博](#) [腾讯微博](#) [开心网](#) [人人网](#)  [豆瓣网](#)

分享到：微信（备注：需要通过手机等移动终端设备进行分享）



分享本则新闻
请扫上方二维码

宣传管

新闻

举办

校园

邀请

校史

新闻头

【转

北理

【新

北理

北理

北京

视频新



【视



【视



版权所有：北京理工大学党委宣传部(新闻中心)

[联系我们](#)

技术支持：北京理工大学网络信息技术中心 您